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NE OSZD MEG, URALKODJ (MAGADON)! 
Kocsis Tamás, Alverad

Az adatszivárgás-elleni védelem ott kezdődik, hogy fel kell mérni és végig kell
gondolni a lehetséges szivárgási csatornákat és kockázatokat, még mielőtt új
megoldást vezetne be a szervezet.
A központilag nem menedzselt és nem helyesen beállított böngészők kiemelt
kockázatot jelentenek az információvédelemben és az IT biztonságban.  Az
előadásban megmutatjuk, hogyan szivárognak ki az adatok egy rosszul beállított
böngésző miatt, hogyan tudják az információtolvaj kártékony kódok megszerezni
a munkatársak felhasználóneveit és jelszavait, illetve megmutatjuk, hogyan lehet
védekezni az ilyen események ellen. 

SCIRGE: DERÍTSÜNK FÉNYT A SHADOW IT-RA!
Angyal Dániel, Scirge

A felhasználók által egyedileg igénybevett webalkalmazások legitim üzleti célokat
szolgálhatnak, azonban az így létrejött hozzáférések, jelszavak valamint
szolgáltatások az IT vezetők, biztonsági és compliance területek számára
láthatatlanok maradnak.
A Scirge megoldásával megmutatjuk hogyan szerezhetünk rálátást ezen
tevékenységekre, miközben növelhetjük a felhasználói tudatosságot, javíthatunk
az általános jelszó higiénián és a különböző szabályozói követelmények
teljesítését is megkönnyítjük.

FELHŐBIZTONSÁG MAGYARORSZÁGON – EGY KUTATÁS
MARGÓJÁRA
Dr. Krasznay Csaba, NKE

Az infokommunikációs technológia (IKT) gyorsan és alapvetően változott meg az
elmúlt években, elsősorban a felhőszámítástechnika elterjedése miatt. De vajon
hogyan használják a felhőt Magyarországon a közszolgálatban? Milyen biztonsági
és adatvédelmi aggályok merülnek fel? Az előadás egy témába vágó kutatás
margóján próbál választ adni ezekre a kérdésekre.

ÁPRILIS 8. CSÜTÖRTÖK 9:30
CLOUD WORKSHOP

Dr. Krasznay Csaba a Nemzeti Közszolgálati Egyetem docense, az egyetem Kiberbiztonsági
Kutatóintézetének igazgatója. A Magyary E-közigazgatástudományi Egyesület és az
Önkéntes Kibervédelmi Összefogás elnökségi tagja. 2011-ben az "Év Útmutató Biztonsági
Szakemberének" választották. 

Kocsis Tamás az Alverad Ipari Kibervédelmi főosztályvezető-helyettese, biztonsági kutató,
ICS/OT és OSINT szakértő, blogger és hazai biztonsági konferenciák rendszeres előadója.

Angyal Dániel a Scirge nemzetközi üzletfejelsztési vezetője, korábban 14 éven keresztül  IT
biztonsági rendszerintegrátori területen, kereskedelmi és cégvezetői pozíciókban dolgozott.

*A részvétel céges elérhetőségekkel ingyenes, de limitált.
A regisztrációkat érkezési sorrendben hagyjuk jóvá.

https://webinars.scirge.com/sessions/scirge--5004135141#/?source=scrg
https://webinars.scirge.com/sessions/scirge--5004135141#/?source=fltr

